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Beneteau Oceanis 400

$118,000.00

Specifications

Boat Details

Price $118,000.00 Boat Brand Beneteau

Model OCEANIS 400 Length 12.19

Year 1993 Category Cruising Yachts
Hull Style Single Hull Type GRP

Power Type Sail Stock Number DBY00044
Condition Used State New South Wales
Suburb PITTWATER Engine Make

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Description

1993 Beneteau Oceanis 400 "TE MANA" is exclusively for sale with DBY Boat Sales. If you are looking for this style of
boat then this one is affordable and turn key ready to cruise. She is fully equipped, production, blue water crusier, at
a realistic price.

TE MANA is a 3 cabin Beneteau 400. She is beautifully set out for a couple, or family and room for guests with plenty
of storage if the 3rd cabin is not required. The starboard cabin is currently set up as a workroom, rather than a
sleeping cabin, but can easily be converted back.

This Beneteau 400 has an immaculate diesel Volvo motor that was recently serviced and the sail wardrobe is
extensive and very recent.

This Australian registered boat is located at Pittwater and is set up to keep living the dream.
All the hard work in boat preparation has been done for you.

TE MANA has a strong array of electronics. Quality solar panels on Bimini arch with davits, supporting a dinghy and
outboard.

Included is a Highfield 340 Dinghy and Yamaha 15hp 2 stroke engine. Both in very good condition.
Comfortably set up above and below and will not disappoint during inspection.
A full out of water Survey (April 2024) and a detailed inventory is available upon request. Be quick!

For full inventory plus more photos and/or to arrange an inspection call +61 2 9999 3311 or email
sales@dbyboatsales.com.au

Features

Designer Finot

Builder Beneteau

Water (Potable) Capacity (1) 500

Hull Construction Material Fibreglass ployester composite
Hull Type Mono

Deck Construction Material Fibreglass

Country Origin France

Length (feet) 40

Length (m) 11.98

Beam/Width (m) 3.97

Draft (m) 1.8

Keel/Ballast Cast iron fin keel
Number of Helms 1 x Wheel with autopilot
Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Displacement

Colour

Engine Notes

Number Of Engines
Engine Standard
Stroke

Engine Hours

Drive Type

Generator

Number of Batteries
Fuel Type

Number of Fuel Tanks
Fuel Tank Capacity (L)
Steering System
Accomodation Notes

Number of Berths

Number of Showers

Shower Type

Number of Toilets

Toilet Type

Holding Tank (L)

Refrigeration

Number of Sinks

Entertainment and Appliances Notes
Anchor / Winch

Bilge Pump
Deck Gear
Mast/Rigging

Sail Inventory

Electrics

Electronics Navigation

6,500

White

Freshly serviced, Volvo Penta diesel shaft driven, low hours

1

Diesel shaft drive with dripless seal

4

2600

Shaft with dripless seal

2 x engine alternators

3 house + 1 engine

Diesel

1 stainless steel

150

Stainless steel wheel to chain and cable/quadrant

3 cabin layout. Owner cabin with double bed and couch, ensuite head at
bow. Two cabins to stern. Second head to port. Navigation station to
starboard.

6-8

2

Hot and cold pressurised plus transom swim platform shower.

2

Jabsco and Jabsco electric

Yes

120L. Waeco Compressor and Evaporator - 2017

4 (2 Galley and 2 bathroom)

Alpine CD/AM/FM and USB radio

60m chain 10mm (2014), 40m 16mm rode (2017). Secondary achor: Kobra
2 14kg = reef anchor. Stern anchor: Spade Aluminium 7kg, 10m chain, 50m
16mm rode.

1 x auto plus 1 manuel

Dock lines, fenders, boat hook, Magma stainless steel BBQ

2021 running rigging, 2021 standing rig checked, age of standing rigging
2011.

New role tasker main 2023. Genoa Incidences Triradial Hydranet 45sgm -
2015. Fuler facnor. #4 jib Russo 22sgm. Spinnaker Symetric Triradial with
sock Russo 109 sgm. Storm jib 9sgm. Sail bag - 2020.

2 X batteries - AGM 165Ah Victron - 2016 +2019. 1 Engine batter - 2022.
240v Invertor. Battery monitor Victron - 2013. 2021 200w Smartsolar 2021.
Raymarine Autopilot. Autopilot ram Lecombe & Schmidt ST 40. Tohatsu
9.8hp, 2 stroke outboard.

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to

prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Dinghy Highfield 340 and Yamaha 15hp 2 stroke. Both in very good condition.
Covers New Bimini cover over cockpit, spray dodger. Full deck covers, boom bag,

UV strip on headsail.

Safety Gear RFD 2018. Fire extinguishers, sea anchor. Flares up to date.

Ground Tackle Rochna 20kg with 60mm x 10m chain, 50m x 16mm rode. Windlass -
Quicklift 27000w.

GPS Raymarine

Has Navigation Lights Yes

Number of Life Jackets 4

Remarks Magna BBQ

Vessel Name TE MANA

Anti-foul 2021

EGC Price $118,000

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.



